
 

Δελτίο Τύπου για το Δημοτικό 

Συμβούλιο 28/01/2025 
 

 

Άλλη μία αποκαλυπτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για το ύφος το ήθος αλλά 

κύρια τις πολιτικές προθέσεις της Δημοτικής Αρχής αλλά και των συν αυτώ που τη στηρίζουν 

εδώ και πολύ καιρό. 

Στο θέμα του Προϋπολογισμού φάνηκε ακόμα μία φορά ότι «το κράτος έχει συνέχεια» αλλά 

και συνέπεια αφού συντάσσεται με τον ίδιο τρόπο όπως επιβάλει κάθε φορά το κεντρικό 

κράτος και οι οδηγίες της αποκεντρωμένης διοίκησης η κατάρτιση του προϋπολογισμού. Η 

Λαϊκή Συσπείρωση αποκαλύπτοντας την ανταποδοτική λειτουργία του Δήμου ανέδειξε τις 

τεράστιες αυξήσεις εσόδων που υπεραμύνθηκε μάλιστα ο Δήμαρχος.  Είναι πολύ 

χαρακτηριστικό ότι η ποσοστιαία πρόβλεψη για αύξηση των εσόδων από φόρους και τέλη 

είναι διπλάσια από την αύξηση των εσόδων από τον κρατικό προϋπολογισμό, ενώ οι 

προβλεπόμενες δαπάνες για λειτουργικά έξοδα των σχολείων της περιοχής είναι ελάχιστα και 

περίπου 300.000 δηλαδή λιγότερα από 13.000 ανά σχολική μονάδα. Την ίδια στιγμή μόνο στα 

πλαίσια του περιβόητου Ψηφιακού Μετασχηματισμού, θα δαπανηθούν πάνω από 500.000 

ευρώ που αν προστεθούν στα άλλα 1.500.000 ευρώ για ηλεκτροκίνηση στα πλαίσια της 

Πράσινης Μετάβασης αγγίζουν τα 2εκ ευρώ. 

Ο ίδιος ο Δήμαρχος έχει μιλήσει για μη απόδοση όσων όφειλε το κεντρικό κράτος στους 

δήμους αφού από τα 8,3δις ευρώ θα καταβληθούν μόλις τα 2,5δις. Φυσικά το επακόλουθο 

είναι να πληρώνουν όπως πάντα τα συνήθη υποζύγια, δηλαδή ο λαός αφού εκεί βασίζεται και 

το μεγαλύτερο μέρος των εσόδων από φόρους και τέλη παρά τις όποιες ελάχιστες 

αυξομειώσεις έγιναν για το 2025. 

Παράλληλα ο πολλαπλασιασμός των προβλέψεων για απευθείας αναθέσεις και μάλιστα στα 

όρια της κατάτμησης για να μην ξεπερνιέται το όριο των 37.200 ευρώ στο νέο προϋπολογισμό 

γεννάει ερωτηματικά και προκαλεί. 

Στη συνέχεια το λόγο πήραν οι γονείς από το 1ο Δημοτικό της Λυκόβρυσης, όπου παρουσίασαν 

μία απαράδεκτη και επικίνδυνη κατάσταση για τα παιδιά, τους εκπαιδευτικούς και τους γονείς 

του σχολείου. Τα προβλήματα στη μόνωση, την υγρασία, την ηλεκτρική εγκατάσταση αλλά και 

τις ελλείψεις στην πυρασφάλεια του σχολείου εγκυμονούν τεράστιους κινδύνους και δικαίως 

προκαλούν ανησυχία στους γονείς οι οποίοι αντιμετωπίστηκαν με χλεύη από την διοίκηση. 

Αυτό που μπόρεσε να πει η δημοτική αρχή είναι ότι το σχολείο έχει ενταχθεί σε πρόγραμμα 

ενεργειακής αναβάθμισης που θα ξεκινήσει κάποτε να λύσει και αυτά τα άμεσα και πιεστικά 

προβλήματα. Να θυμίσουμε ότι σε ένα αντίστοιχο πρόγραμμα ενεργειακής αναβάθμισης είχε 



ενταχθεί και το 1ο Γυμνάσιο Πεύκης για το οποίο κατήγγειλαν γονείς σε περασμένο δημοτικό 

συμβούλιο ότι τα καλοριφέρ έχουν φύγει από τη θέση τους αλλά και φαίνεται ο οπλισμός σε 

κολώνες του σχολείου προκαλώντας ανησυχία για τη στατικότητα του σχολείου. 

Αποδεικνύεται ακόμα μία φορά ότι όλα τα Ευρωπαϊκά Χρηματοδοτικά Προγράμματα που 

δήθεν θα έρθουν να χρηματοδοτήσουν τις λύσεις για τις οξυμένες ανάγκες και των σχολείων, 

είναι μόνο ζεστό χρήμα για τους εργολάβους και δεν έχουν καμία σχέση με τις πραγματικές 

ανάγκες των παιδιών, εκπαιδευτικών και γονιών.  

Την ίδια στρατηγική υπεραμύνθηκε και ο Δήμαρχος σε τοποθέτησή του αλλά και η συντριπτική 

πλειοψηφία των δημοτικών συμβούλων πλειοψηφίας και μειοψηφίας υπερψηφίζοντας το 

θεμα για τη διενέργεια διαγωνισμού για τα ανακυκλώσιμα σκουπίδια. Η Λαϊκή Συσπείρωση 

άσκησε κριτική για το  εντελώς στρεβλό και αντικοινωνικό πλαίσιο διαχείρισης των αποβλήτων 

συνολικά, για το γεγονός ότι εντέλει το ζήτημα της διαχείρισης των απορριμμάτων δεν είναι 

δουλειά του ενός και του άλλου δήμαρχου αλλά συνολικά του κεντρικού και τοπικού κράτους 

και ότι απαιτείται κεντρικός σχεδιασμός και κεντρικές λύσεις για το ζήτημα αλλιώς 

καταλήγουμε σε μικρά εργοστάσια ανακύκλωσης που γίνονται στάχτη στο βωμό του κέρδους 

ή στην περιβόητη καύση των σκουπιδιών με τραγικές επιπτώσεις για την υγεία του λαού. Αντί 

η διοίκηση να απαντήσει σε όσα τεκμηριωμένα καταλόγισε η Λαϊκή Συσπείρωση σε κεντρικό 

και τοπικό κράτος και την εγκληματική πολιτική που ασκείται εδώ και δεκαετίες στον τομέων 

της διαχείρισης των απορριμμάτων, πρότεινε την επίσημη στρατηγική της ΕΕ της Πράσινης 

Ενέργειας και του Ψηφιακού Μετασχηματισμού. Θα θέλαμε να ενημερώσουμε τη διοίκηση 

και το Δήμαρχο, ότι πλέον η επίσημη στρατηγική της ΕΕ είναι η πολεμική οικονομία, εκτός και 

αν έχει στο πρόγραμμα για τα επόμενα χρόνια να παίρνουμε όπλα και σφαίρες… 

Αποκορύφωμα αντεργατικών πρακτικών η παρουσίαση και επιμονή πάνω σε ένα σχέδιο για 

τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας. Αφού παρουσιάστηκε το νέο σχέδιο, που θυμίζουμε 

οτι είχε αποσυρθεί σε προηγούμενη συνεδρίαση μετά από παρέμβαση των εργαζομένων και 

την κατακραυγή που δημιούργησε, η διοίκησης και οι διάφοροι υποστηρικτές της επέλεξαν να 

συγκρουστούν πάλι με εργαζόμενους αυτή τη φορά με επίκεντρο τις διευθύνσεις του 

οργανισμού. Θυμίζουμε ότι η συγκεκριμένη διοίκηση στον έναν χρόνο από την ανάληψη τω 

καθηκόντων της έχει στείλει στην ανεργία 15 σχολικές καθαρίστριες ενώ με εκδικητικό τρόπο 

μετακινεί και ανακατατάσσει το προσωπικό εν μέσω απειλών. Μάλιστα σε ένα ρεσιτάλ 

ανηθικότητας και αμετροέπειας ο Δήμαρχος καταφέρθηκε εναντίον του Προέδρου του 

Σωματείου των εργαζομένων, με χυδαίο και ανοίκειο τρόπο, επειδή τόλμησε να υπερασπιστεί 

τους συναδέλφους του.  

Μάλλον όχι τυχαία αυτή η συνεδρίαση δεν μεταδόθηκε ποτέ ζωντανά… 


